
 

Država in naziv institucije študijske izmenjave: Poljska/ Univerza v Varšavi 

Študijsko leto in trajanje izmenjave: 2024/2025 in 20.10.2024-7.2.2025 

1. Zakaj ste se odločili za študij v tujini?  

Želel sem izkusiti samostojno življenje proč od doma in spoznati ljudi iz tujih držav in kultur 

2. Na kratko opišite državo, kjer ste opravljali študijsko izmenjavo (velikost, prebivalstvo, kultura, 
odprtost ljudi, … ). 

Poljska je mnogo večja od Slovenije ima približno 36,7 milijonov prebivalcev, kultura je podobna 
naši, ljudje se raje držijo zase in ne dajejo občutka, da radi sprejemajo tujce 

3. Na kratko opišite mesto, v katerem ste bili na izmenjavi (velikost, prebivalstvo, kultura, odprtost ljudi, 
organiziranost storitev, festivali … ).  

Prbiližno 1,4 miljona ljudi živi v Varšavi, najbolj bi rad omenil, da se v mestu človek vedno počuti 
varnega tudi sredi noči. Mesto je čisto in policija ga stalno patrulira zato zločina ali brezdomstva 
praktično ni oziroma to ni opazno. Lokalna populacija je bolj zaprta in se raje ogne tujcev. Javni 
prevoz ni najboljši na svetu a v primerjvi z Ljubljanskim je fenomenalen. Za pomembne praznike je 
bilo organiziranih mnogo prireditev 

4. Na kratko opišite gostujočo univerzo (velikost, študijski programi, število tujih študentov, ponudba 
storitev na kampusu, bližina namestitev … )?  

Univerza ima približno 50 tisoč študentov, razdeljena je na fakultete. Tujih študentov je bilo okoli 
tisoč. Glavni kampus ponuja dve menzi eno z mednarodno prehrano ter eno z poljsko prehrano. 
Namestitve so met kocke najbližja je približno za 20 min z avtobusom oddaljena od kampusa najbolj 
oddaljena pa okoli eno uro. Nad nastanitvijo študent nima vpliva saj mu je naključno dodeljena.    

5. Prosimo za nekaj  napotkov in praktičnih informacij, ki ste jih pridobili na študijski izmenjavi, po 
naslednjih sklopih:  

a. Obveznosti, ki jih je treba (je priporočljivo) urediti pred odhodom in po prihodu na tujo univerzo 
(urejanje namestitve, zavarovanja, odprtje bančnega računa, mestni prevoz in druge pomembne , … ) 

Nastanitev ureja univerza, če se zanjo zaprosi. Za zavarovanje je dovolj evropska kartica za 
zavarovanje. Bančni račun in Poljska telefonska številka nista potrebna. Mestni prevoz se uporablja z 
tam pridobljeno študentsko kartico 

b. Akademsko leto (kdaj se po navadi začnejo predavanja, kako potekajo študijske počitnice, …) 

Prvega oktobra. V zimskem semestru so počitnice od 23.12-7.1  

c. Predmetnik (katere predmete si lahko izmenjevalni študenti izberejo) 

Predemetnik je zelo obsežen.  

d. Predavanja (v katerem jeziku potekajo predavanja, ali se preverja prisotnost na predavanjih, ali potekajo 
predavanja skupaj z domačimi študenti, kako se te razlikujejo od predavanj doma …) 

Če se študent na izmenjavi odloči za predavanja namenjena erasmus študentom potem se teh udeležijo 
le te. Lahko pa se udeleži tudi predavanj namenjenim domačim študentom, ki potekajo v angleščini. 
Predavanja trajajo le uro in pol. Profesorji pričakujejo več sodelovanja kot doma  

e. Študijske obveznosti (kako potekajo izpiti, kako se razlikujejo od izpitov doma, kakšen obseg sprotnega 
dela zahteva tuja univerza, seminarske naloge …) 
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Ocenjevanje in izpiti potekajo drugače odvisno od predmeta. Nekateri profesorji za ocenjevanje 
uporabljajo izpiti, nekateri seminarske naloge spet tretji pa oboje   

f. Študijska literatura (kako se jo pridobi, ali je dostopna tudi rabljena, je plačljiva) 

Vsa literatura je priskrbljena zastonj na internetu 
g. Dostopnost univerze (ali je univerza v mestu ali izven mesta, so transportne povezave dobro urejene …) 

V centru mesta, mnoge avtobusne linije peljejo do nje. 

h. Učenje tujega jezika države institucije (ali so študentu na izmenjavi na voljo tečaji tujega jezika, katere 
skupine priporočate, …) 

Tečaji so na voljo, nisem se jih udeležil 

i. Nastanitev (kakšno obliko namestitve priporočate, ali so na voljo študentski domovi, kako se prijaviti 
zanje, kdaj se po navadi ureja vse potrebno, …) 

Študentski domovi so na voljo. Za nastanitev se prijaviš ob vpisu na univerzo. Cene so solidne (okoli 
170 evrov na mesec za sobo brez cimrov) 

j. Prehrana (kako je urejena prehrana v bližini univerze, katere restavracije priporočate, ali so cene obroka 
primerljive z domačimi cenami, si študenti bolj kuhajo sami, so na voljo kakšne posebne ponudbe v 
trgovinah, …) 

Univerza ima dve menzi na kampusu. Cene v restavracijah so podobne našim. Kuhanje v domovih je 
težko saj na voljo ni nobenih kuhinjskih pripomočkov (ponev, posod itd.) vsak študent jih mora kupiti 
sam. Prav tako so kuhinje (v določenih študentskih domovih ne v vseh) zelo slabo opremljene. 
Študentskih popustov za prehrano ni. 

k. Prevoz (kako je urejen prevoz v mestu, ali so na voljo študentski popusti, kako je s prevozom do sosednjih 
mest, …) 

Mestni prevoz je dober. Študenti imajo popuste. Tudi medmestni prevoz je dober in ponuja popuste za 
študente. 

l. Obštudijske dejavnosti (kakšne ponujajo, kako so urejene športne aktivnosti, ali so v bližini možnosti za 
rekreacijo in šport, … ) 

Univerza ponuja več športnih dejavnosti. Tudi fitnesi ponujajo popuste oz. pakete za študente 

m. Uporabne spletne povezave in aplikacije, vezane na življenje in študij v mestu.  

- polishtrains.com, za kupovanje vozovnic za vlak 

- Aplikacija Jakdojade, za mestni prevoz  

n. Kontaktna oseba v mednarodni pisarni na tuji univerzi 

Bogdan Andruszczenko  

swzmpb@uw.edu.pl 

o. Povprečni mesečni stroški (v EUR): 

6. Kaj vam bo pri vaši  izmenjavi ostalo najbolj v spominu? 

Hrana 450

Namestitev 170

Prevoz 10

Študijsko gradivo 0

Prosti čas 300

Drugo 70

SKUPAJ MESEČNO 1000

http://polishtrains.com
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Prijatelstva, ki sem jih ustvaril ter potovanja na katera sem šel z novimi prijatelji  

7. Zakaj bi priporočili študijsko izmenjavo drugim študentom? 

Ker pridobiš veliko življenskih izkušenj ter zrasteš kot oseba  

8. Želite še kaj dodati? 

Ne 

9. Ali lahko posredujemo vaš e-mail naslov zainteresiranim študentom, ki se šele odpravljajo v tujino 
(če da, ga prosimo navedite)? 

Da. rok.mrak01@gmail.com


